Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà

(art. 47 D.P.R. n.445/00 e s.m.i.)

(resa ai fini delle dichiarazione ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. N.39/13)

La sottoscritta Marco Mura
Nato/a a Cagliari il 10/12/1985
C.F. MRUMRC85T10B354F
in qualità di Consigliere/ Assessore del Comune di Settimo San Pietro (CA)
consapevole che chiunque rilasci dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle
leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. 4445/00:

dichiara

🗴 che non sussistono cause di inconferibilità e/o incompatibilità previste dal D. Lgs. n. 39/13

Oppure

che sussistono le seguenti cause di inconferibilità prevista dal D. Lgs. n.39/13 relativamente ai seguenti incarichi e/o cariche:

Carico/incarico ricoperto	Art. di riferimento del D. Lgs.n.39/13

□ che sussistono le seguenti cause di incompatibilità prevista dal D. Lgs. n.39/13 relativamente ai seguenti incarichi e/o cariche:

Carico/incarico ricoperto	Art, di riferimento del D. Lgs.n.39/13

Il sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione e, se necessario, a rilasciare una nuova dichiarazione sostitutiva.

Settimo San Pietro, lì <u>17-07-2016</u>

1700 Ja